

**Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области прошло расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы 2019 года.**



Заседание коллегии прошло под председательством руководителя следственного управления А.С. Лелеко, с участием заместителей руководителя, руководителей подразделений аппарата и территориальных следственных отделов.

В числе приглашенных лиц присутствовали прокурор Новосибирской области Я.Е. Хорошев, и.о. председателя Новосибирского областного суда Е.А. Пилипенко.

На заседании подводились итоги 2019 года, в том числе по решению следственным управлением приоритетных задач, поставленных Председателем Следственного комитета

---

Российской Федерации, касающихся оперативного и качественного расследования уголовных дел, соблюдения законности при проведении доследственных проверок, обеспечения прав участников уголовного судопроизводства, защиты законных интересов потерпевших от преступлений.

В целях повышения эффективности деятельности по указанным направлениям коллегией принят ряд решений, следственные подразделения ориентированы на повышение эффективности следственной работы.

## Изображения



30 Января 2020

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1434172>